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DOMÁCÍ ÚKOL   003 - ZADÁNÍ 
 

1. Určete, které číslo je největší, a které nejmenší: 

A = 5 978 : (25 + 24)  

B = 6 018 : (99 – 48)   

C = 2 ⋅ 3 ⋅ 4 

 

2. Na prádelní šňůře jsou rozvěšeny 4 ručníky. Mezi každé dva maminka navěsí 4 látkové kapesníky.  

Kolik visí na šňůře kusů prádla?  

 

3. Součin čísel 27 a 23 vynásob jejich součtem. 

 

4. Převeď na sekundy: 

a) 4 h a 29 min         

b) 7 h a 198 s          

c) 1 den a 11 h      

d) 1 týden a 2 dny       

e) 1 h a 20 000 s 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


